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1. Mana noxynaer urpywa no 76 pyaed sa urryxy. Kakoe nanGors-
liee YHCAO HIPYWIEK Off MOXeT Kynys Ha 1300 pyGaell, o ok omken
KYMHTS HETHO® 9HCO HrpyweK?



[image: image2.jpg]2. Mupoxcioe ¢TowT 9 pyS. 30 xon. Kaxoe HaGomsee wHeno mHpos-
HBIX MOKHO KYIIHTS Ha 60 pyGuiei?

3. B nauxe 250 raoazed. 3a Henemo B MacTepcKoit pacxonyerc 900
reostei. Kakoe HaHMERbICE KOMHHECTRO Nauex ruoane HyxaHo kytiTs
B MaCTepeRyIo Ha 7 nexens?

4. B cynepuapKere KiIorpaMM A610K CTONT 25 pyGiaek. Maa kymi-
2 2Kr 2001 7GA0K. CKOMBKO PyGAeR CaTH OHa AOIKHA TIOYHTS Co
100 py6iei?

5. Do pax CowT 5 py6itef, & CTORMOCTS MaTeHEKOD paxa co-
cranasier 607 o7 couMOCTH GoabwORy. CKOTKO GyayT cromTs 6 Kpyn-
HBIX 1 12 Memnx paxos?

8. Burer 5 Kutorearp crowr 50 pyine. Kaxoe nanGoniiee wicito G-
JI€TOB MO0 GYAET KyNTS Ha 850 pyGiiel nocte NOHIKeSHS Ll Ha
26%?

7. Marazin saxynaer apemc o omrosoi uewe 20 pyaed sa wryxy
H npozatt ¢ wauesKoit 30%. Kaxoe RauGorbiice wneno axix Tapenox
MOXHO KYTITL B 970M waraskse 1a 140 py6iiei?

8. Llena na xonomunink Geuna noswuwena wa 10% i cocrasmua
11550 pytinedt. Cxomso pyGief CTORA XONOMATHHIK 40 HoBMmexHs
nem?



[image: image3.jpg]3. B slersiem J1arepe Ha Ka)<I0ro yuacTsika nosaraercs 10 © ot 8
e, B narepe 213 4enoBex. CKOTHKO KHAOTPAMMOBBIX TI2HEK COTH 110~
HazoGHTes 06ime cTonoR0f Aareps Ha 8 1eh?

4. Tlanen KynHA aMEpHKAHCKI ABTOMOGHTS, Ha CITHIOMETPE KOTOpO-
1O CKOPOCTS HIMEDAETCH B MHARX 5 ac. AMEPHKAHCKaR, MIKIS PaBiia
1609 4. KaK0Ba cKOpOCTS aBTOMOGHI 5 KATOMETPEX B Uac, €CIH CIli-
MOMeTp 0KAsEIBaeT 50 Mitb B ac? OTBeT OKPYTINTE 10 LE/OT0 HHCAA,
5. Caonaps cronr 300 py6aeh. Kaxoe nanGonbiee w0 cropapef
‘MOXHO KyniTs Ha 1500 pyGael BO BpeMS PACITpOLANH, KOTAA CIHIXA
cocraBaser 25%2

6. Tinensk cront 60 pyGaeh. Kaoe nanGomsiiee 9HCAO AHEBHHKOD
MoXGHO Gyzer KymiTs Ha 550 pyGiieh nocite MORIKeHHA et Ha 20%?
7. B ropoze 180 000 sasrered. U ninx 30% xern 1 nonpocts. Cpenn
‘B3pocbix 5% He paGOTAIOT (IEHCHOREDH, CTYIEHTH, AOMOXOSSAKH i
.1.). CKonsKo B3pocix paGoTaer?

8. Hanor #a 20x0a 1 neschouisiA Haor cocranasior 14% or sapa-
Gorof nnars, TToce YACPKAHHS STHX HATOTOB MEHEIDKED TOAYIHI
12900 pySitei. Cronbo pyGinel cocTannser 3apaboTHas TaTa 97010
‘Menemepa?
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1. Harypuctiecruit caér npuexamn 250 yuacriixos 1 30 uneros 50~
pr. Kaxusih amoyc smemaer e Gonee 42-x senosex. Kakoe Hau-
Mebillee KOHHECTRO ABTOGYCOB HYAHO [Vl NepEBOSKH BCeX yuacTH-
KOB H Boex wieton #op?

2. BonbiioMy MPOTHCAHN WL JeKapersa, KOTOpHE Hy-
HO flenaTs mo aumyne 0,61 2 pasa B feb B Tevene 28 mie,
B omtolt ynaxoske 10 amny: sexapersa 0 0,6 1. Kaxoro nanmenbiero
KOTHYECTSa YIIAKOBOK XBATHT Ha BeCh KYPC eers?



[image: image5.jpg]pa Tyems cronT 350 pyGaei. Kaxoe HanGomsuee wicao nap Tyders
‘noysmT noxynatess Ha 2000 py6ued?

4. B arasuy npseaH HARHHKH eTPEX B#10B, 110 30 WITYK KAMIOTD
Buna. B Kaxcioll BATPHME 5 00K, HA KaX10fl TOTKe Tiowetaerca 9
‘waiiiuKoB, CKOMKO BHTPHH MOXHO IOMROCTSHO SATIONHKTS HaRHHKAMH,
ecan Ace waHKH OIHOTO pasuepa?

5. Cronosan A0KKa BMeIAeT 20 caxapa, BMECTHMOCTS aftoll 10K
cocrasasier 25% or cronoB0H. CKOMBKO TPAMMOB CaXapa OKAKETCs B
CTaKase, eCIH IO/IOKHTS Ty 3 CTONOBHIX H T UallHbX A0eK caxapa?

6. Biuner a Tpawpalt croir 12 pyGaed, Kaxoe nauGotsuiee SHeio G-
1€TOB MOMHO Gyer KymHTh Ha 120 pyGel TIOCIIE IOBHIUIEHNS KK Ha
2%

7. Onrosas ena yrGomksn 130 pyGei. Posuuunas wewa a 40% naie
omoBofi, KaKoe HaHGObL1Iee THENO TAKHX (ByTOOIOK MOYKHO KYMHTS 10
posuioft e 1 5000 pySei?

8. Llena 1a cepsis Ghina nommKena a 15% u coctaswra 1275 pyGied.
CxOMBKO py6AeH CTOA CepBU3 10 TORIKEHH LeHH?
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1. Visai Anipeesirs Kymit JbroTHER MeCSRME IpOesIHOf Ghaer Ha
aBT06yc. 3a Mecss on cenan 54 eI K. COMEKO pyGaeh ok c3Ko-
"HOMIA, ecH npoesHOR G CToHT 340 Py & pasoBas noe3mxa —
7 py6re?

2. TIpH NpHTOTOR ek M PACCONA 11 TONTOR Ha 1 TP ACCQAA TPEGY-
‘@751 60 T yKeyCHOf KHE/IOTH. YKCYCHAs KHC/I0TA NPONABTCS B GYTHUIKAX.
10 100 Kaxoe uanwenbiziee 1HC10 GYTHAOK HYAHO KYIHTS U1 IpH=
roToB et 12 uTpos paceona?

3. B 0GyBHOM MarasiHe IPOXOHT PEXIaMHaS AKIVK: TIOKYas A5 1a-
BTy e, moKynaTens nonyuaeT TpeTsio napy yens s nozapor. Ma-
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1. Mava A1 coowx AByX Zereli nOKynaer Bosayme mapux. Otia
XOeT KyMHTS SETHOE HHCA WAPHKOB, CKOMLKO WAPHKOB OHa CMONKCT
Ky 1a 320 py6Iiei, eca Ol WAPHK CTONT 35 pyGaei?

2. Mapisa Kynwia Mecsuisifi TIDOe3HOR Gurer Ka MeTpo. 3a Mecsil
ona cenaa 38 noeasox. ConsKo pyGeit caxonousuna Mapiia, ecin
npoe3uofi Girer cTowT 820 py6iief,  pasosas noesyka 30 pyGaei?

3. BoAHOMY NpOIHCAHO AEKAPCTBO, KOTOPOE HYKHO TTs 100,214 pa-
3a 8 Jlexb B Tedenne 12 piell. B oo ynaxoke 8 Ta6ACTOK Jiexapersa
110 0,2r. KaKOro HaNMENbIIerD KoMHiECTA YTIAKOBOK XBATHT Ha Bech
Kype nesenns?




[image: image8.jpg]4.1B MarasiHe KHTOTPaMM anenbCHHOB cTonT 40 pyGie, Coera kynuaa
10 100 r aneschoB. CKONLKO PyGiel 1w oHa AO/KHA TONYIHTS ©
500 pyGae?

5. Marasus sakynaer KacTpiH 10 01080 ieke 70 pySiief 3a TyKy
nponagr ¢ Haeskoh 20%. KaKoe HaHGObLIee THC/I0 KACTPIOTS MOKHO
KymiTs B STOM MarasHie Ha 1300 pyGaeh?

6. Llens wa snextpopens Guna mossmena Ha 18% # coctasna
2360 pyGies. CkosKo pyGieh CTORTE S/EKTPOIPENS 10 MOBKILEHH
uens?

7. Memox caxapa cron 1350 pySaef. ocse nossmes uesst of
‘cran cTonTs 1458 pyGiief. Ha CKOABKO MpOLIEHTOB G5t OBRILIeHa Lie-
Ha MeuKa caxapa?

8. Tumsax crou 800 pyGred. Kaxoe HaHGOIbIICe WHCAO THIKAKOR
'MOKHO KymHT: Ha 2400 PYGAeR BO BpeMS PACTpOLAXGH, KOTAR CKIAXA
cocrasaser 18%?
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1. Ilapux crout 3 py6. 40 kon, Kaxoe nauGoabuee w4CIO LiapaKoB
MORHO KyniTS 1 40 pyGiieit?

2. B KopoGe 110 Kyckos wena, 3a mecsi B WKoe pacxogyercs 400
KycKon mena. Kaxoe namuenbiniee KOMWECTSO KOPOGOK Mea HYKHO
KymaTs B KoY 1A 6 Mecsues?

3. B Kahe IOXOAT PeKIEMHS AKIUI: TOKYTIas TPH YAILIKH KObe, 110~
KynaTe; moAysaeT 4eTBEPTYI0 YaLIKY B IOZApOK. Halka Kode CTOHT
45 py6aeh. Kaxoe HaHGOIblliee YACAO waLIeK Kobe MOAYIHT MOKYNa-
enb 32 250 py6ei?

4. B Marasi npHBEATH yueGHHKH 110 GHOMONMH 415 T — 9-X Knaccos,
110 50 urTyK s Kezoro Knacea. B wKady 4 noK, Ha Ko nonke
‘nomemaeres 30 KT, CKONEKO LIKadOB MOKHO TIOHOCTI0 SATOMHHTS,
HOBLMH KISHFENH TIO GHOTIOTHH, €CIH BCE KHATH HMEIT OIHAKOBH

opmar?



[image: image10.jpg]5. Maiixa cron 180 pyGaes, Kaxoe HaHGOMsee THCO MaEK MOXIHO.
KymiTs Ha 600 pyGaedt B0 Bpews: PACIIPORENGH, KOTAA CKIIIKA COCTARIT-
er20%?

6. OnTosas uewa pysona o6oes 80 py6aedi. Posmiunas nexa na 30%
Bhime ormmosoft, Kakoe HanGObiiee THC0 TAKIX PYIOHOR MOKHO Ky~
T 10 posiHAHOR ene a 800 pyGaeh?

7. Tenessop crown 8400 pyGie. Iocite chikers e of cTaz cro-
15 6720 pyGitefi, Ha COTKO IpONEHTOB Ghina CHIDKeHa 1eka Ha Te-
nesnsop?

8. Kpwaury sysksio 120 000 py. 15 nOCTYAeHHS B I1aTHYI0 ACTHpa~
TyPy. Or Basia 5 GakKe KpexHT Ha roX M0A 12%. JLA Noramerns KpeiuTa
"HEOGXOAMO XeMECAIHO BHOCHTS 1 GAHK ONHHAKOBYI0 CYMMY JIeHer;
Te WTOGH epe3 O BIVIATHTS BCI0 CYMMY, BISTYI0 B KDIHT, BMecTe
e npowenTavs. ConkKo py6/iei KHPHL A0MeN BHOCHT B GaRK exXe-
wecsuHO?
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1. Ha SKexyperio noexai 320 WKOALAHKOB W 35 yautenel. Kaxnsii
aBTo6yc BMemaer He Gonee 38 uexosex. KaKoe HanMeHbLICe KOMHTE-
CTBO ABTOGYCOB HYJKHO IR TIEPEBO3IH BCEX LIKOABHHKOB H BCEX Y-
Teseh?

2. 145 IpATOTORAEHH KOMIOTA Ha 1 ZHTp KoMTIoTa TpeGyercs T0T ca-
xapa. Caxap npozaéres 5 naxerax 1o 500 1. Kaxoe nanwenbiliee wHcio
TIAKETOB HYIKHO KYTHTS X03sKe 15 IPHIOTOBERHS 16 JHTPOB KoMTIo-
a?

3. AsromoGurens sa wecsm npoexas 600 k. Crommocts 11 Gensnna
24py6. Cpemih pacxon Genswna Ha 100 xu cocrapaser 6.1 Croasko
PyGaek noTpaTiA aBTOMOGHTeNS Ha GeE3KH 32 ITOT MecAT?

4. Tlaex Kymin Katep, Ha IPHGOPAX KOTOPOFO CKOPOCTS HIMEPAETCA B
yanax. Yaen pasen 1852 M 8 uac. Kakosa ckopocTs Katepa B Komer-



[image: image12.jpg]Pax s uac, eca €ro cKopocTs 30 yanos? OTser OKPYIHTE 0 LENOT0
ancra,

5. IMwwkax ctort 800 py6ued. Kaxoe nauombiee 9HC0 MHDKAKOB.
MO GyzeT KymiTS Ha 2400 pyGiied nocie nOBseHNs neRs: Ha 15%?
6. Banka Kodpe crowna 320 pyGae Iocne noBmenst uens! oxa crana
cTonTs 368 pyGeit. Ha ckoMsK0 TponeRTOB Geuia nopsmena uexa 5a
Gasiky Koge?

7. Orrronan wewa woma 160 pyGief. Posiunas uena wa 209% puime
onroof, Kaxoe HaHG0bIiee THCAD TAKIX HOMER MOXCHO KYMHTS 110
posskof ke Ha 3000 pyGaei?

8, Lena na cosrep Gsuna nomwena ia 25% A cocraskna 240 py6ies.
CKOIBKO yGiiefi CTOWT CBHTED 10 MOHIDKeHHS LekH?
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Ha pHeysike (cM. pic. 12) KHpHIMA TouKamH noKa32a Liena Hedh
2 MOMEHT SAKPHITHA GUPIKEBHIX TOProB B0 BCe paCOUHE Ak ¢ 27 Mas
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Pre. 12,

1. Onpexenre no pucyury 12 sammensiyi ueay wedr (5 zonnapax
CLUIA 2a Gappeas) a Momeir saxpbiTis Toprop sa Rainaf nepHon,



[image: image15.jpg]2. Onpeseae 1o pheyhky 12, KaKoro wcaa uexa HedTw Ha MoweRT
SaKDHITHSI TOPIOB BIEpBe 33 JAHHNIE NEPHOR MPHHRAA SHavelHe 56
sonnapos CIIIA sa Gappers. Mect  OThere yKasBars He Hyxo.

3. Onpenere 1o prcyry 12 PasuocTs mexay HanGomsiel w Hai-
MenbIe HeHOR HeqiTH Ha MOMEHT AKDITHA TOPFOB B yKasaRHI ne-
pHon (s zonnapax CLLIA 3a Gappens).

4. Onpesenime no prcynxy 12 nauGonbIyI ueRy HedH Ha MOMEHT
3aKPHITIS TOPrOB B nepHojL ¢ 1 o 17 ok (8 onnapax CIUIA sa Gap-

peds).

5. OnperemiTe 10 pieyiKy 12, CKOMKO e ieka Hes Ha MOMeRT
‘3aKpBITHI TOPrOB 32 ZaHHEtA PO Gbina Goabie 56 noanapos CILIA
3a Gappes.

6. Onpeentre no prcyuky 12, cKomKo mke Lena HedTH Ka womenT
‘SAKPHTAA TOprOB 38 AaHsIA NePHOX Gbiaa poBHO 55 Monapos CLIA
38 Gappess.

7. Onpexeatre 10 prcyiky 12, KaK0ro nCAa ewa HedTH Ha MOMEHT
SaKPATHA TOFOB BEpRe 3a AN NEPHOA IpessicAna 60 A01apOB
3 Gappeas. MecAIl b OTBeTe yKa3NBaTS HE HYHO.

8. 3 wows Gpoep MpHOGER 2000 Gappered Hedyra. 1000 s wix o
nponan 8 wions, a 16 moist — octansisie 1000. CXoMKO A0uaPOB
ToTepsn GpoKep B pesybrare STHX onepatusii (cu. prc. 12)?
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Ha rpacpuxe (cu. prc. 13) NOKa32HO H3MeleHHe TeMTICpaTYpH! 803~
TyXa Ha MpOTRAeHHe TPEX CYTOK, HadHas ¢ 0 wacos 20 mas. Ha ocu
aBCuC OTMEYaCTCS BPEMS CYTON, Ha OCH OPIHAT — SHAYeHHE TeM-
nepatyps B rpazycax.
1. Onpeaemre o prcyxy 13, Kakof Ghia HaHMenBIIas TeMTiepaTypa
(s rpanycax Liemscus) sa yKasanksih nepioz.
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2. Onpesenre o phcyxy 13, KaKof G1ina pasivaa MexCY HaHOOT-
LN 1 N SHACHNSHS TENTEPTYPH 54 K341 TICPHOL.
Orver pafire  rpanycax Leasens.

3. Onpencre no rpapuxy 13, 10 KAKOR HaHGOTbIEH TeMTEpaTYPH
nporpencs poayx 21 was, Ormer aafire s panyeax Leacis.

4. Onpeenire no phcysy 13, Kaxof Guuna HauGoasuias resmeparypa
50322 32 nepwon 21 — 22 was, Orer aaire  rpaycax Lieasci.

5. Onperesire no preyixy 13, KaKoR s HawNeNsa TeMTepaTIPR
‘Dosyxa 22 wan, Orser maire  rpazyeax Liemscus.

Ha prcyse 14 oprsts OuKaNH ToKsasa ek 1000 expo 8
sonnapax CLLIA wa mowenr orepres Gpkeshix Topros ¢ 14 10 19
01 2010 7. T10 TOHSOTas yKASHLBAETCS THCTO MECSIA, 0 BEPTH=
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6. Bisrecuen 14 uons kynia 30000 espo, a 19 siows wx nposa. Ka-
KY10 MpHGRUTH OF TIOMYIISN B pesyiTsTaTe STOR onepatik (cu. puc. 14)?
Orer ykairre b gonnapax CIA.

7. Bussecuen 16 wons kynin 2 000 espo, a 17 wioms wx npoza, Croas-
KO H0/12pOB OH TIOTepsA B pesyaLTaTe 310 Onepatuik (cu. prc. 14)?
8. Briauecues ¢ 14 uions 10 16 ks kymia 5000 espo, a ¢ 17 wiowa 1o
19 wiois x poa. Kakylo HauGOALIIYH0 NPHGKLTH 0K MOF HOAYHTS B
pesyasare stof onepaiui (cu. phc. 14)? Orser ykaxaire 8 fonnapax
CIIA.
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Ha picynKe 15 0Py TOUKAMH NOKA3HA CPIHECY TOUHAN TeM=
neparypa Boszyxa s ropoxe N ke e ¢ 15 Tio 28 anpens 2008
rona. [To TOpHSORTAM YKASHBAIOTCS HCAA MECSILA, 110 BEPTHKAMH —

remepatypa b rpazycax Llenbes. U1 HArAIBIOCTH AHPHSE TOTKH
r———
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1. Onpexemime no preyiey 15, KakoR Giia Hamersiian cpemecy-
ouias TeMnepaTypa 2a yKasawiH nepuos, OToer Raie B TpATYCEX
Heasens.

2. Onpereaure io prcysxy 15, KaKoh Grina PAsHHIA MeXY HauGois-
UM HHMHBLLIM SHINEHTAN CPETHECYTOHOR TEHTICPATYPH B 10~
pose N 2a yxasauneih nephon. OTser aafve s rpazycax Lieaschs.

3. Onpenemime o prcynxy 15, KAKOTO SHCAA G1na HaMMENBaR Cped-
HeCyTONA TeMTIEPATYPa 32 YKASGIIHAH EPHOL.

4, Onpezemire 1o preyKy 15, KAKOrO WHCAE CPEANECyTOHHAR TeuTIe-
parypa nepeeth pas npesticiuaa § rpazycos Lienwcis.

‘Ha prcyinse 16 KPS TOSKAMH TIOKASAHA CHDIKEBA CTONNGCTS
arunh Taanposa c 27 was 0 24 wiows 2010 t. Ha ropusowTamof ock
Y832 AT, & 52 BEPTMKATBHOR OCK — Ueia OLON LM B PYOARX.
5. Buatecen, yoien, 170 Leia AXIUA YBEIHHBACTCH, Ky 2 HOHS
120 aKuoi 3 22 ok, HCTYTAPIINCS, U0 LeKB YIAIET e HIKe, KX
‘nposa. Onpeenite, KaKof YOUTOK (5 py6aax) noaysun Giaiiecnes &
peayabTare 70 onepaw (cw. pHe. 16).

6. Brasecwen Kyma 11 woks naxer i, a 21 WONR KX APOAAA.
OnpexeniTe, CKOTLKO axuh Gaino Y GHSHECHEH3, CCAH B pesyasTa-
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Pac. 16.
Te 3T0M ONepalHH GH3HECMEH NOAYTAN NPHOKUML 14700 pyGaed (oM.
pc. 16).

7. BHaHecsen b niepiyio Aexay wiois Ky 2000 aKiuf, a 80 BTOpYI0
Kexajty wousi #x 1poan. Kakylo 5a#G0mbyio NpGHT: (B py6isix) o
Mor noaymiTs (cu. prc. 16)?
8. Onpexteime no pieyiKy 16, B KaKof Keib GHpKeBas CTONMOCTS k-
1wk Tasmpowa B nepesif pas npessicina 161 pyGab. B oTere aamsmire.
MCI0 Ge3 yKasauus Mecsta.
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'Ha prcyie 17 KHpHSMH TOUKEMH TIOKA3AHO CYTOUHOE KOTHIECTEO
ocankos, Bemazasurix 8 ropoze N ¢ 3110 14 cexraGps 1980 rona. o
TOPH3ONTAI YKaSHBAIOTCS WHCIA MECAILA, 110 BEDTHKAH — KOite=
CTBO OCAIKOB, BLIIABIIAX B COOTBETCTBYIOLHR A€Hb, B MILLINMETPAX.
L1 HATSIOCTH KHDHBIe TONKH CORAAHeS AHHHER.
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1. Onpesemme 10 picysRy 17, CKOTSKO e 3 JAR1OrO TEpHOLA B4~
a0 Goriee 3-X NAAIHMETPOB OCATKOS.

2. Onpesemre o picyky 17, KaKorD 4ACAA BUIATO KaHGOTIEE K0~
TRECTBO 0CAIKOB.

3. Onpesee o picycy 17, KaKOE NAHGQILIIEE KOTICCTRO MLTH
WeTpoD OEAIKOB BHIALAI0 B IEPHOLE 510 12 ceHTAOPE.

. Ompeseame o pucyiry 17, cxonsa ek sumazano Mesce 3=
X MHLIHMETPOS OCRIKDD.

5. Onpesemie o pucyuky 17, KOO ARl 3 ASHHOF0 TepiORa
obie e BUNBALI0 OCAXOR.

6. Onperensre 10 picyky 17, KO0 WHCIa BIEPEE BHTA10 POBO
2unaHeTpa OCAIK0B.

Ha rpadee (cu. pic. 18) npeacraseso wuenee Gupezof
cromsooTi Py s KowTan PacTATCKEH B IEPHOR ¢ 23 0N
1025 sonn, Pabouwsi e a Gupike asusaeres  10.80:

7. Basecuen xymn 500 il Kounas Pacuaickas 23 wois &
1600, a orow npoasa x 25 oA B 15,00, CROMKO pyaeh of no-
repsi b pesysrare sTof onepawn (ou. prc. 18)2





[image: image24.jpg]%““ﬁ‘ w?g;&\ -

Sy
134
1030 150 1030 500 1030 1500
23 wows 24 wona 25 womn
s
Puc. 18.

8. Buanecwen xyma 230 axiush Koymaih PaCTAReKas 23 W, & 10-
TOM TIPOAAA AX 25 HIOHS IO 15.00. Kaxo#t JaHMeNBUIIH YOHTOK OH MOT
nomecr (e, pic. 18)?
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3. Ha prcynie 21 XHpHBMY TOUKMH 1I0KA3aHA GUDIKeBas CTORMOCTS
axui C6ep6anka ¢ 27 was 1o 24 wiows 2010 1. Ha ropusoransof ocs
YKA3AHEL ATH, @ HA BEDTHKATHO OCH — LieHa OJOR aKilH B py6-
asx. [L1st HATMISUHOCTH XKHPHBIE TOYKH COSMIHHeHb AnHHed. Buanecmen
Ky 2 wiows 250 akipit, a 22 wionA X npogian. OnpeseuTe, Kakyio
"IDHGBUTS (B PYGAIX) N0y GHSHECMeH B Pe3yLTaTe STOR OnepaIyiH.
4. Ha prcyHKe 22 XMPHLIMH TOUKAMH NIOKA3aHA GHPXEBAT CTOHMOCTS
axuph OAO «Pacnanckas» ¢ 26 Mas 10 25 wioks 2010T. Ha MOMEHT
3aKPLITHS GupKH. Ha TODHSONTANSHO OCH YKA3aHb NATS, & Ha BEPTH-
KaIbHOM 0CH — lena OO aKi B py6AsX. JUIs HAISHOCTH Hp-
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5. Ha prcynKe 22 XHPHEIMA TOUKaMH IOKA32HA GHPIKEBas CTOHMOCTE
axift OAO «Pacriaickas» ¢ 27 Mast 110 25 ok 2010T. Ha MOMEHT
3aKpiITHS GHpyi. Ha TOPHIOHTALHOR OCH YKASaH! JIATH, & HA BEPTH-
KambHOR OCH — UeHa O/iOA aKILAH B PyGAAX. U1 HATARAHOCTH XD~
Jibie TOWKN Coe e AmiHeH. Buaiiecher 3ansi 2000 akIHH K POTAT
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Micens Gaka 32 pefoCTaB/enKe aKu cocrapina 3300 pySnei?

6. Ha picyse 23 JHPHKMH TOTKAMH NIOKASAHA GHXEBas CTOMMOCTS
axuwiit AstoBA3a ¢ 26 Mast o 25 Hionst 2010 T01A 1a MOMENT 3aKpbi-

YKa3aHb! MECSIILM, & HA BEPTHKA/IbHOM OCH — LIeHa OJIHOM AKILHH B PyG-
7. [LA5 HATARIHOCTH XHPHANE TOTKH CoeTHHeH ke, BHaecuer
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e, Kakyio HAHOOTBUIYK0 IPHOLLTS MOT TIOMYGHTS GH3HECMEH B Pesyth-
Tare 570l onepawi.
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7. Ha picysike 23 JKHDHKMH TOTKAMH TIOKASalA GHPIKEBasi CTOHMOCTS
akuwit AstoBA3a ¢ 26 was 10 25 wioist 2010 TO1A HA MOMENT 3aKH-
‘iun Gipokc. Ha rOPHIOHTAI5HOTI OCH YKASAHS JATH, & HA BEPTHKATLHOR
ocu — uena ool aKwik b py6sx. JUii RACIAIHOCTH JKHPHSE TOUKH
‘coenieHs el ONpeReIHTe, KaKYI0 PHORIh NOAYSHA GHSHeCMeH,
ecann o Kymiun 160 akusti 1 MOk, a TPOKA HX 18 HIOHS.

8. Ha piicysixe 24 XUpHKMH TOUKAMH [I0Ka32Ha GHPEBA CTORMOCTS
axui JlyKoi ¢ Mapra o wons 2010 rona. Ha ropusomTansoi ocu
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1. Ha rpadpike (ch. prc, 19) nOKa3aHO HaMeICHHE TemmepaTyphi BO3-
nyxa s ropone JloAronpyal 8 IpOTRKEHE JieBSTH CYTOK, HAWHHAS
0 acos 24 moks. Ha 0cH aGcuAce OTEIRIOTCH Uk, 52 68 opai-
HaT — 3HaveHHe TeMNepaTyph B rpanycax. Onpepesiie fo PHCYHKY,
axolt Gb1a HAHMEHBIIAS TEMIIEPATYPa 32 ykasaiuuit mepHoz. OTBeT
aiie B rpanycax Lieabcus.

2. Ha rpadpe (cu. pHe, 20) NOKaSEH0 HaMHEHHE TEMTEPATYD 803~
8 B Fopofe ApXaHTESCK 18 IPOTRREAH AEETTA CYTON wawHas ©
© sacos 24 wons. Ha oc aGeilice OTMEIAETCR BpeM. Ha OcH OpI-
e iarie TeNTEpaTypi B Tpaycax. Ompesemte 1o PAEYEL:
e of Gruna pASHNIA MEXIY HaHCOTBLLI H HaIMEHSLIM STt HFH
evmepATYpbi 38 YKASAHHLIA TEPHOL Orser mafire B rpanycax Lienscas.
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1. Halbwrre kopeis ypaniensa log 3 (14— 2) =
5

1

2. Halizre Kopetis s (1)”" =1
% pens ypasesn (1) = 5.

i
3. Halimre pemere ypasHens (%) =18

4. Hafue kopexs ypasrennst /38 — 112 =
5. Haimire kopers ypaskennsi /—21 + 10z = . Ecan ypasuenne
HMeRT G0/lee OIHORD KOPHA, YKAKHTE MeHbLIvfi H3 HHX.

6. Haftaure Kopenb ypatesus 222 — 13z + 15 = 0. Ecam ypasuese
Heer G0/iee OUOTO KOPH, YKAKHTe 60TLuIMit 3 Hi.

2

4
. Hai == S
7. Hawre Kopers ypassess oz = ~3:%

8. Hallwime Kopesb ypasHeiis mﬂ’e;‘l = é B oraere sanwmire

"HAHMeHBIIH]E ONONHTENb b KOpelib.



[image: image29.jpg]7. Haiwire xopers ypasenns Z+31

8. Hailire Kopers ypashenns 22 — 7z — 18 = 0, Eean ypaswenye
HMeeT G0/iee OHOrO KOPH, YKEXTe MeHbIIf us Hix,
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1. Halimime xopers ypasesi. logy (21 +2) = logr (22 +3).
Jy10-3
2. Hallzire Kopests ypasHesis (5)

3. Hailre Kopext ypasseus 4975 =17.
4. Hafiyorre xopens ypasiesns /72 + 15 = 8.
5. Haitnyre Kopens ypasiennst v/6 — 52 = —2z. Ecin ypapuenue e~
€ Golee OO0 KPS, YXAKHTE GOALINH H3 HIX.

2

6. Hafiurre Koper ypasHets: §z= 2.
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1. Haitaire xopeus ypaswennn logs(7 — 2) = 2log, 7.
e

2. Haflurre Kopers ypaswesun (#)"

3. Haome xopess ypasiermus 85+ = 5,

4. Hahare kopess ypasieris v5TF3z = . Eca ypaere nueer

Gone om10ro Kopis, yxaame Mewsh s .

5. Hafiwrre kopeiss ypasueiis %z - 4%.

—Sz+4

6. Hailgyme xopers ypasners = = . Ecan ypanserne neer

z-3
Goxiee o10r0 KOpHS, B OTBere yKaROITe MeHBIINA 3 HiX,

7. Haime xopens ypasiestun 22° + 11z + 15 = 0. Ecau ypasiesne
HMEET Goee OLOrD Kopiis, YKAKre GONMIILR 43 Hix.

8. Hafiaure xopens ypasenus /27— 87+ 16 = 1. Eca ypaserue
HMEET G0iiee OIIOTD KOpHS, YXKIITe MebuA i3 HiX,
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1. Haiinire xopens, ypasweins logy(5 — z) = 3.
2. Hafmime kopens ypasrenna 792 = 7,

s
3. Hatne e ypaswesns (1) o,

4. Hafumrre Kopets ypaswenns /59— 11z = 9.

5. Haflime kopess ypaswenns /112 = 62 = 7. Ec ypaskese ive-
7 GoJlee OIHOTO KOPH, yKacime MeHbIIHH H3 HX.
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z+4
6. Hafrre Kopes ypastesis ==

7. Hafuwre kopens ypansenns 242 + 7 — 21 = 0. Ecam ypasresue
HMEET Goilee 00T Kopis, yKaXaTe G0 s i,
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1. Hafuare xoperm, ypasuenus logs(7 + )
2. Hatizire Kopers ypasneinus 7-0+% = 343,

3. Hakwe Kopes ypasesun G) ey

4. Halure opeis ypasseinn /T0=3z = z, Ecan ypasnesse noer
‘601162 0111010 KOpHS, yKaxHTe Gonsi 1S k.
5. Hallmrre kopeus ypaswenun 22 — 25 — . Ecan ypasuenne nueer
G01iee 024010 Kopis, yxaxirre mestbu w3 inx,
6. Hallmme xopem, ypaswesun o + 25 — 15, B ypasee neer
0ee 010r0 Kopis, yxaxirre etsuma 3 rx,

7. Halirre kopess ypasesns =6

z-3
8. Hattnme nanmens TINOXKHTe/L L KOPeHb ypaBHenus
s 2E+Y) _ V3
4 2
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.
1. Haftmire kopests ypaswens (%) =

2. Hafiawre xopess ypasienns VE0—T7z = 4.
3. Hafrre xopens ypassesms Z+12 _ _y





[image: image36.jpg]4. Haime Kopeus ypaseins —=-—

5. Haiyurre Kopeiis ypaBHEHHA —

6. Hafiwrre Kopestb ypastienns 32+9z+8 = 0. Ecaim ypasrenye nveer
(Gortee Q0T KOPHA, YKAHTE MeIbILKL H3 HIX.

7. Hafanre kopens ypasuenun 227 — 62 + 4 = 0. Ecan ypasienie
‘eeT GoJlee OLHOrO KOPHS, YKaXHTe GobIii H3 HIX.

8. Haflwe Kopess ypaskensn cos ﬂ%zl 2 % B oraere 3ami-
{107 HanGOALIHH OTPHIATEABHIR KOpeHD.
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1. B npsmoyrosHom Tpeyronsixe ABC yroa C npawoii. Haitwre
cos A, ecnn AB =10v2 1 AC =TV2.
V13

2. TTpo yrof & HeKoToporo TpeyTosiKa HasecTHo, 10 co x = SV13.

13
Hatre 3tga.
3. Jlan npwoyromsisit Tpeyronsiik ABC ¢ runoterysoli AB = 3v/2.

Haligire ey CA, ecan sin A = 2.
4.B pasnoSeapesnion Tpeyromsine ABC ¢ Goxom cTopoiianit AC
OB nawo AB = 31 cos A =0, 75. Busuemre BC.

5. B passoGexpennos Tpeyronbaike ABC ¢ ocrosase AB = 32 na
‘Bepumiit A onymera ssicora AK. Hafue cos A, ecnn BK = 8.
6. B tpeyronsunxe ABC yron C npswofi, Ussectso, ato BC = 8v/3 n
AC = 8. Hafie cos A.

7. B npmmoyromsiom Tpeyronsuke ABC ¢ mpamum yriow C
BC =3y17 u tg A = 4. Halywire AB.

8. B peyromsuuke ABC yron C pasen 90°, sin B

Kocuyc sieuiero yraa npi pepuie B.
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1. B 1peyromsunxe ABC £C = 90°, AC = y/17, AB = 17. Haflmre
1gA.

2. Ociosasns passoGeapesHof Tpariew paibi 11191, Buicora tpa-
newn pasiia 16. Hafizume Tanresc ocrporo yraa.

3. B npsmoyros o Tpeyrombinke ABC amna ranoTexyss AB pas-

11v3, 0084 = T Burwwcaie BC.



[image: image39.jpg]4. B pasnoSenpension tpeyromsiixe ABC ocuopanme AB = 3,
tg A = 5. Hafuwme bitcory, onyuennyio na AB.

5. B pasuoGenpettiom Tpeyroabiike ABC ¢ ocuonaunem AB = 50
HSBECTHO, 910 BhicoTa, onymesnas k BC, paswa 48, Haimire cos A,

6. B mpeyromsmmre ABC £C = 90°, AC = 8V5, CB = 1145,
Hafimre tg A,

7. Man npmuoyronsisi peyronsux ABC ¢ npseim yriow C, npie
5 AC =3 Hatwre AB.

HaBeCTHO, 970 tg A =

8. Hajizre ociosansie AB pasnoGenpentioro Tpeyroabiika ABC, ec-
a1 AC'=17, cos A = 0,125,
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1. B rpeyronssuxe ABC yron C mpswoit. Hafimume cos B, ecan
AB =20, AC =2V10.

2. Jlaw ocrpui yron @, sina = g BhuscanTe cos .

3. B npsMoyronsno Tpeyronske ABC ¢ runorexysof AB nasecren
V2

sin A = Y2, a avoke mia xrera BC = 80. Haltyre anusy s10poro
Katera.
4. B passoGenpersion Tpeyrosie ABC ¢ Goxosss cropoiaws BC
1 C A wsecTo, 10 a ocHopank pasia 8, asin A = 0,6, Haire
BHCOTY, OTYLEHHYIO K OCHOBHHIO TPEYTOMbHKA.

L)

5. B napamenorpaume ABCD wasecres sinA = 1=, Haire

cos B, ecin £A— ocTpil.

6. Brpeyromsinke ABC ZC = 90°, npuséusin A = 9u50=3\/ﬁ.

Hatmare AC. iy
7. Tipo npawoyromsmi Tpeyronbnk ABC ¢ npaiu yraom C Hneet-

, AB =21v/5. Buuncmire BC.

HO, uTo Cos A =

7
8. B npsmoyrosHon Tpeyronbiinke ABC ¢ ranorenysoit AB = 8VEE

3 Hanwrre AC.

mapecten tg A
e tg A=
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1. B npaoyroastiou tpeyromiike ABC ¢ npausm yrom C AC = 3,
AB =5. Halywrre sin B.

J H O ABJIAETCH YT/IOM HEKO-

2. Bussicaite sina, ecnm cosa =

Toporo Tpeyromimmka.
3. B npamoyromusow Tpeyronsiike ABC ¢ npam yrow C

8

BC=2,25 nsinA= % Hafinyme sy ranorenysss,

4. B pasnoGenpertion peyromsinxe ABC BC = CA, AB = 1,
sin A =0,96. Hafimire sy sucorsi CH.

5. B pasoGexpesiou Tpeyronsinke ABC ocuosanne AR
525 croponia AC = 40, Buuncme cos B.

8. B rpeyromsiixe ABC yron C coctannser 90°, AC =8, BC = 25.
Buuncare tg B.

7. B npamoyronbiuxe ABCD mwaronans AC meau yroa s OTHOIeHHH
1:2, memsias ero cropona AB pasua 16. Hailmime maronas akHo-
LT —

, Goko-



[image: image42.jpg]8. B npaMoyroabiiom Tpeyromsiuke ABC ¢ npsusm yriom C
AB=11VI1 n tgA= —‘g—i Haiire AC.
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1. B npaMoyronsson Tpeyrosuxe ABC faHH MMM Katera
AC = /1§ urunorenysss AB = 10. Haijmire sin A.




[image: image44.jpg]2. B npamoyroasHow Tpeyronbike ABC usnecrsi karerst AC = 16,

CB =12, Hafwrre sin B.

3. B peyromstixe ABC yroa C npsinoR, cos A = % Haitmire AB,
8

ac=8
com AC = ¢
4. B pasnoGenpennom Tpeyromshuke ABC mapecrio, 10

BC = CA = 40. Uewy pasua sicora, onyuernas ua AB, ecin
cos A =0,28?

5. B pasmoGenpesiom Tpeyromomnke ABC mssecrio, uro
BC = CA = 8/3. Uewy pabua Bicora, onylenhas Ha ocHo-
‘Bante, e tg A = /37

6. B npamoyroasou Tpeyromitixe ABC ¢ mpmsi yrion C apect-
10,0 sinA = L_I—‘/ﬁ CA=39, Haitnre AB.

7. B npsoyrostiom peyronsike ABC yroa C npsmo. Hamire

BO,ccm sind =3, AC=8/7.

8. B napasnenorpaume ABCD wsnecrio, wro AB =22, AD = 33,
sind= %. Halizme vy GonbinieR BHCOTH NApaRACOTpaMMa.
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1. B npssoyroaHow tpeyromsiike ABC £C = 90°, tg A= % Haii-

mure AC, ecnn BC =2,8.

2. B AABC wauire cos A, ecai Tasrenc yraa, Beiiero K A, pases
2vB.

3. B pasioGenpension Tpeyrobimxe ABC BC = CA = 15. Heny.
passa Bhicora, onymennas na AB, ecnn sin A = 0,92



[image: image46.jpg]4. B npamoyromsom Tpeyronsixe ABC ¢ npamsin yraom C uana

Jmma karera CB = @ H cosd = %_Hmmwmynwmm

Karera.
5. Halime ocrosaitne AB pasiobexpeitioro Tpeyronsiika ABC, ec-

9
AC=82, tgA=—.
. gA= 15

6. B mpeyrommke ABC yrox C pasen 90°, Kocnye skeuiero yria
npH Bepumte A pasen 77%. BC =2 Hahmme3. AC.

7. Mensiee ocHosarne paskoGexperiof TpaneiH pasio 18, Baicora

rpanetH pasia 46, TaHIENC OCTPORO YEA TIDH OCHOBHHH PaBex %

Halinyre Gombusee ocosanie.

8. B napannenorpaume ABCD sin A
pustt, Hafimie cos B.

o
10’

yron A — oer-



[image: image47.jpg]Bs6y
PaB camtih sewEsnit TapHeHLH 1K Tk OGLIEA MPOTOMKHTE S~

94 P30 EUOTR & SSNSSTV T
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B
Bapuant 1 0CTH PasroBopos 600 miyT?
2 1800 KM MOXKHO HCTIOAIL30BATS OTFY. iﬂ”:‘:'m MeMopiania TpeGyeTcR sakasaTs 25 OHAKOB!
PHBIX TLAHT B OMHON 3 TPEX bipu. Lo - X Mpa-
A, KaXIO TAMTH! paBha

1. JLan nepesosic 65 701N rpya
1 i KoM, CrOMOET, TEPEBOSA  PYSOTOTOMTOCT: 2970 poe
3. D TAGHIE MPHBEEHH LEHki 1A MpaMOp, & TaiOKe Ha peaky TumT.

MoBinell ;1 KEKIOR KOMAHHH YKASaHH B TA0AHUE. CromsKo py6aedt é
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R 2780000 5 TpoefiGycon TUaTa, BUIIOUEHHOE B TAPH() BpeMH PASTOBOD H lieia KaxioR My
cxmxa 5% (CBEpX BKJIOYEHHOTO.
Tapudnsih ‘AGoenTckan Iena xakaof manyTh
naan aara csepx Bratognmoro
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Bapnant 2 <2005 200w 8 wecsm, caepx 200w
13 Tapidp 550py6. 32 1,5py6. 3a L
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JapoHe ynaKoBKiH, CKOTSKO pyGaei Gyzer cToiTs caii reuiEsni

3aKas?
Liena kouder Llena ynakosku
upMa | ov6.salxr) | (pyS.3aomennozapox)
A 150 ©
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2. Uro6u nepesesrst 70 nerkopX asToMoGHeh 1a 1100k, MOXIHO

~BOCHOAb30BATSCA YCAYTaMH OO H3 TPEX TPAHCHIOPTHEIX lwu;mmﬁ».
Cromocrs Tiepes0sH H BMECTANOCTL TPY20BAXOB X KaXUOR Ko
A yKasar B TaGHute. CKOTBKO pyGeit MPHAETCA SanTaTHTS

camyio zemssyio nepesoaiy?

AGorex npeanionaraer, 470 ero TeaeqoHise pasrOBOPH CocTaBaT

500 MHHYT B MECSIL , HCXOR K3 3T0r0, BLGHpaer HauGoree Aemdsiit
TapiQrs uaak. CKOALKO yGiiell SATIATHT HONb30BATEE 33 MecaL,
BLOPaB Camuil KelLEBkiil TApHQHLA 1AM, ec BpeMS PASTOBOPOB Co-
crasuT 500 witiyr?
4. B KauecTse HOBOFOMHEro NOKAPKA ONEPATOP COTOBOR CBASH Mpel~
ArAET CBOM NOMLI0BATE/AM Ha BHGOP OMNY K3 TPEX CKHAOK: 35%
Ha SBOHKS BHYTPH cen, 25% Ha SBOHKH GOHENTAM ApYTHX KOMIAHHA
it 30% 1 OTTPABKY TEKCTOBMIX CooGutennA. KienT TpaTHT B MecAIX
150 py6ued Ha 3BOHKA BYTPH cers, 250 pyGuiefi ua 3B0HKH aGoHERTaM
Apyrix Komnailt 1 200 py6itei §a OTTaBKY TeKCTOBNX CoOBIIEHHH:
'KaKy1o ey HyxH0 BHIODATE KiHeRTY, 4TOGH 101y HHTS HAHGOTBLIYIO
Burony? B oTsere sanuumTe, CKOMSKO pyGiieA COCTABHT S7a CKIKA.

BT




[image: image50.jpg]5. Marasis IpENOCTARISET CBOMM NOCTORMHEIM [I0CETHTENM Ha BHGOP.
Oy H3 TPEX IACKONTHEIX KapT. CHika, NIpeAOCTRBANEM sl BAAZEb-
Ly KADTH & TAIOKE CTOMMOCTS €8 MECAYHORO OBCYAHBAIAR YKA3HH B
raGnutte. B IDOILVIOM MecSIle KAHeHT TPHOGPE B Marasiie T0BapoB Ha
cyniy 3800 pyGei i BHOHPACT MIKCHMATbHO BHrOZHSH BaPHT, He-
X015 H3 TOTO, ¥TO B C/IGAYIOIIEN MECHLE OH TIPHOGPeTéT T0BapoB Ha Ty
e cyny. CKOTSKO PyGAei COCTABAT €10 MECUHBE TPATH floce 10-
TyueHis KapTH, €CTK UEHa KYILIEHHAX TORIPOB B CAAVIOUIEM MECALLE
peficTaimesHo OKaxerca 3800 pyGaeh?

P Crounxa na Cronmocts
npHoGperenne |  oScaywusains
xapra
onapos (py6. 8 mecsn)
“<Bpososans 5% 0
<Cepebpanasn» 10% 100
«3onoras» 15% 400




[image: image51.jpg](CTOMMOCTb NIEPEBO3KH OHHM
T it i )
A 1280 43
B 2030 68
B 2050 73

5. Dupe HysKaio MpHOGpECTH 18 KyGOMETPOB HAMAIEHOTO fiecKa Y OR-
HOFO 13 TPEX TIOCTABILKOB. KaK0Ba HAHMEHbIas CTOHMOCTS TAKOf 0=
ymis ¢ HocTaskof (B py6ARX)? LeHi H YCIOBH 0CTABKS DHBEZCH
1 TaGmue.

Tocras-| Uewanccka | Crommocts | JlonoaHKTesHbe
mux | (py6. sa 1 m®) | noctasku (py6.) yeaosus
A 170 3600
Tipn saxase Ha cyawy|
B 180 3300 Goabie 20000 pyS.
ocTaska GecraaTio
Tipn saxase 5a cywy.
B 190 3300 Goasie 15000 pyS.
ocTaBKa GecrnaTo
Bapwan 4

1. [LA5 KpOBEbHEX PaGOT MOXKHO HOTIONb30BATS LI H3 IBYX TIPOSK=
T0B: KPORAR H3 METAAIONEPENHII! KK H3 MSTKOR siepenits. [l nep-
B0r0 NpoexTa nOHAR0GHTCs 60 M? MeTannoueperul i 10 K Kpenexc.
Jins sToporo — 4012 srkoit wepenuins i 7 kr Kpenexa. Keanparusii
MeTD MerannOepenHiLs CTONT 220 PyGae, KBApaTHAH NCTP MATKOR
wepenus: crowT 380 pyGaed, 1Kkr kpenea croir 40 pySaeh. Conb-
Ko pyGiei GyeT CTOHTS MaTepial, ec BuGpaT HanGonee newiésiih
sapwast?

2. Jlam oteaxn doTana ynpasiesue 1o 61Ar0YCTPORCTEY ropoza
HOIDKHO 38KA3ATS 60 MPAMOPHIX TLTHT OO 3 TPEX dHpM. Tliomazs

Kaxuof namms coctanasier 0,35 u%. Liena marepuana, a Taioke CTOH-

MOCTS PesK yKasawsl B TaGAHIE. CKOAKO Gyer cToMTs saKas, eci
BAOpaTS camui nemistit napaiT?

Uena Pesxa mpamopa
upwa| mpamopa (py6.3a | Aonommnrensuuie
(py6.3a 1w?) | ony namty) yeaosus

A 4200 150 =

5 4700 120 =
Tlpn saxase wa cymmy
B 5200 80 Goabizze 100000 py6.

pesKa Gecnizasio

3. KoMnaris 13 4eTHpEX venosex ener #a Mockast 5 HoBOCHGHPCK,
Moo exas 10e370M, & MOHO — Ha croel wauiwe. Oy Gier a
T0e31 crouT 1300 pyGiel. AToMoGHAS packoayer 9 awTpos Gexasa
Ha 100 KJIOMETPOB NyTH, PaCCTORHHE 110 occe pasto 3200 ki, a lieka
Gessiia pasua 19 pyS. 3a 1mrp. CKoIsKo pyGreh Oyaer crouTs cauas
AeUIEBas 1108938 A% STOR KoMNARKH?

4. CrpouTensiiof rupue Hyxo npHOGpecTn 2650 KAIOrPaNMOB i~
CTOBOIE CTait Y OZHOTO HS TPEX MocTaBULKOB. LeHs 1 Yer0BHS 10~
CTaBk npusezenst B TaGauite, CROTBKO pyOiiedl MPHAETCH 3aNAATHTS
38 cawylo 2ewEByI0 IOKYTIKY ¢ Z0CTABKOH?

Crommocts | Cronmocts
n:::-- pesrel b ,uunm:ma-nue
3aTonny) (py6.) Jolosns

Y 25600 3400
Tipn 3akase 1a cyaney

B 23700 6500 | Gomsue 75000py6.
ocraska Gecnaamio

Tips sakase

B 24600 4500 6onee 2,5 7o

socranka Geenaario




[image: image52.jpg]5. Onrosifi K, nponaiomi '3aMOUHO-CKOGAHBIE HITIEAHA 1 Xoasifi-
Crperie TOBAPS, TpOIOCTABARET CHOMM NOCTORHHEM NOKYTATEARM
oy 13 TPEK CHAIOK: 3% Ha 3AMOSHO-CKOGE HSLEAS, 3% sa x0-
asficsenise TOB8pH, W60 2% Ha Bee ToBapu. Qipwa noKynact &
Mecsil 3auoHO-cXGANsX Hagenkit wa 3800 pyGici i xosTACTRENHLX
rosapos Ha 8800 pyGaeh , HEXOW a 91010, BOHpaeT HaGore pii-
oyt XKy, CROIBKO PYGIel 8 MECAIL COCTABHT CKHIXa?



[image: image53.jpg]5. Maras IpEOCTABAAET CBOHM IOCTORERIM TIOCETHTEARM Ha BCOp
oty 1 TPEX JHCKORTHNX KapT. CXARK, pEAOCTARIAENES BIAeTs-
11y KapTHi, 8 TAKKE CTOHMOCTS €& MECAHHOTD OGCAYKHBHH YKASaHA 3
raGaie. B NPOLLION MECALE KIHeHT NPHOGPEA B MarasHe TOBapoB Ha
cyvary 3800 pyGich H BGHPECT MAKCHMATbHO BHIrO bl BAPHART, HC-
XOjist 3 TOTO, 8TO B CIIGAYIONIEN: MECSILle OF TIPHOGPETET T0BAPOB Ha TY.
e cywy, CEOTKO PyGici COCTABT €10 MECHUNIE TPATH! l0Cie N0~
TyteHHA KaPT, eCIH eka KYIIERHAX TOBAPOB B CACYIOLCH MECALe
neReTauTensHo OKIKeTCs 3800 pyGaeh?

G Cronmocts
Jncxontnas npuoGperenue |  o6cayKusakua
xapra rosapos (py6. 8 mecsn)
Bponsosan> 5% g
<CepeGpanan? 10% 100
<Bosoran 15% 400
Baphant 3

1. Kament wnanér ta Gankosckui cuet 30000 pyGaeit Ha cpok 1 rox.
KaKot Bt o1 A0IKeR BHOPaTh, TOGH K KOHLY 3700 CPOKA oY=
4T Ha ciery HAHGOIBIIYIO CyMMY? B OTBETE YKAXUTE CyMMY STOrO
BKAGAA B PYGIAX.

Obcaywwsanne | TlpouenThas craska
BEms cutra” (% ronossx)™
A 400 py6. 5 roR 3
B 80 pyb. 8 MecsiL 45
B Becunario 2
~ B Hasate ro4a Wi MECIIA CO CHETA CHAMASTCR YKASAHHAS CYMMA
‘B ynnaTy 3a Bezese Caéra.

“* B KoM 101 BKAGR YRGTHUABACTCA Ha YKASEHHOS KOIHSECTSO
npouenToB.

2. CrIOpTHEHHA LEKTP NIPEIVIATET CHOHM TIoCeTHTE/ M TPH MPOTpaM
3aHATHA.

Tporpamma | Thara s Mecau Orunett
AonoAuKTe B HAX SaHSTHA
<Tlepsas» et 400 py6. 3a sansmie
<Bropams | 005 s eca 400 pyS. sa xamaoe
32 12 sansmaih sansTre caepx 12
Tpersss | T900PYG- D weGL 400 py5. 3a kaxaoe
3224 sansiras sanaTHe caepx 24

Tocerens enzer noceriTh B CopTHBHOM UeHTpe 16 sansil B
MeCSIL , HCXOAS K3 37010, BUGHPAET HAHGOIEE RELIEBYI0 IPOTpAMMY.
CROM:KO py6iiel samnaTHT nocerHTens 3a MecH?

3. JLth CHEMOK HCTOPHHECKOTO PHTEMA HYIKHO SaKasaTh 26 KoMIAeK-
OB Koxaofi Gpomn B ozl 3 TpéX dmpM. Ha Kaxcusii Kommrexr
pacxonyercs 2,5M? Kox. B TaGmite IpHBeleHa CTORMOCTS KOXH, @

‘TaKKe NOWINBa 6pOrH. CKOMEKO pyGiiei Oyler cTonTs camsth Rewéait
sakas?

Tiowa o Tiewa nommsa
LR e
A 300 3200
B 320 3000
‘B 350 2800

4. UroG nepesests 315 enonex Ha 250 K, MOXKHO BOCTIOb30BATECH
NpeIOeRHEM OO H3 TPEX TYPHCTHUECKHX (HDM. CTOKMOCTS fie
[PEBO3KH H KOJHYECTBO MeCT B aBTOGYCaX [t KaXI0f HpMBI yKASAHH
B TaGaune. CKOMbKO pyGuiell IPHASTCS 3ANATHTS 33 CaMyl0 Aeliésyio
nepesosiy? "
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5. QHpue iy TPHOGPECTH 18 KYGOMETpOB HAMAIBHOTO Necka 07~
Horo 13 TPX 10CTaBIKOB. KAKOBa HAKMEHLUAA CTOHMOCTS TAKO 10~

KYTKH € ZocTaBKOf (3 pYGAEX)? LieNst  YCA0BHS ROCTARKH NpHBECHS
» TaGme.

Tiocran-| Uewanecka | Crommocrs | Jonoannreasiie
k| (py6.sa 1w®) |nocraskn (py6.)|  yeaomns
A 170 3600
Tipn saxase 5a cymny|
B 180 3300 ‘Gomize 20000 pyS-
rocraska GecrnaTiio
Tipn aaxase aa cymny|
B 190 3300 ‘Gonsiue 15,000 pyS.
0CTABKA GeCIUIATHO
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1. Ha kaeruarofl Gymare ¢ xrerxas pasMepon 1 cvx 1 cu HaoGpakera

rpaneuws (e pic. 78). Hallzime 8 101ATS B KBa/paTHiX casTiMer-
pax.

Puc. 79.

2. Hailute [UI0UALs TPeyTOMLHHKA, HIOGPAXEHOTO Ha pHCyHKe 80

Pric. 80.

3. Hafuure momats powa, BEPIIHHE KOTOpOTo WMEROT KOOpHNATS!
(2;6), (4;10), (6:6) (4;2) (cw. pic. 81).

Puc. 81.

4. Haitye rwiouiass Tpanenss, bepuisisi koto)
3 POt HMEIOT KoOpUHHaTS
(22), (12;2), (10:12), (6;12) (c. pic. 82). -




[image: image56.jpg]5. Haxeraarofi Gymare ¢ KIeTKaMH paswepom 1 e X 1 cat H30OPaXEx
semuplxyronsang (c. puc. 83). Haire ero miomiaz b KBapaTix
canTHMETpAX.

7]

/)1

Prc. 83.

6. Ha esatolt Gyware ¢ KIeTKayH pasmepow 1o x 1ew usobpa-
i Tpeyrosi (. pic. 84). Halire ero riowiatl b KBaIpamiiix
canTMeTpaX.

Ten]

Pac. 84.
7. Halime rioutas ceTopa S, GHTas CTOpORs KieToK pasksva 1

(em. pic. 85). B oraere ykaxiTe %
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Phuc. 85.
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o
Pc. 86.

2. Ha xaeruatoh Gyware ¢ KITKaWH paswepou 1o X 1M #306pa-
Kena panews (cw. pic. 87). Haimime e8 momazs 5 KpazpaTisix
cammamerpax.

Prc. 87.
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3. Haure niouiath SeTHpERYTOLHHKE, BEPILIH KOTOPOTO HMET
xoopumarst (1;0), (6:3), (5:6), (0;8) (cw. prc. 88).

Puc. 88.

4, Hafmime [LIOWATS TPEYFOTHHAKS, BEPUIHE KOTOPOTO HMEIOT K00P~
e (1;4), (5 3), (3;2) (em. prc. 89).

Puc. 89.

5. Haftaure oA, TpANLHH, HBOGPaXEHON 1a PHCYHKE 90.
6. Ha pucynxe 91 #306p@xEH TPEYTOMBHAK. Hafizwre ero IoNAM.
7. Haiygme rinouiazh § XONBIIA, OTPAHHUEHHOTO OKPYAHOCTANH, €1~

+as cropos KeToK pakk 1 (<. pac. 92). B omoere ykaxue % Puc. 92.
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1. Ha xaersatoft Gymare ¢ Kierkayi paswepos 1cu x 1.c 30Gpa-
e Tpanema (c. puc. 98). Halre € nioNiazs B KiazpaTHiiX
canTAMETPaX.

N

ou]

Puc. 93.

2. Hafipire, 10WATS SeTHPEYTOTLHHIG, BEPIIIS KOTOPOTO IMEIOT
woopmamarst (132), (1;5), (8:3), (3;6) (om. puc. 94).

Puc. 97.

6. Hafmmme naowazs § Tpeyroa
(HKA, CYUHTAs CTOPOHH
saskom puisail (EaspRsileR e walieys

3, e UIOWAT TpeyrOTHEMK, HIOGPAXERTIOrO Ha PHEYRKe 95.
4, Haflime 1uiomass TPAeLLHH, H300paxEwof wa pucyske 96.

5. Ha kreruatofl Gymare ¢ KAeTKaM paswepom 1 e X 1M ‘H306paREH
senspexyronbik (cu. puc. 97). Haflite ero nioualls b Kaazpariiix
canTHMETpaX.



[image: image61.jpg]Puc. 98.

7. Haiire wiouams § KOAblA, CAHTaS CTOPOHS! KIETOK paskbH 1

(cm. prc. 99). B orsere yxaue %

NN

Puc. 99.
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| = N
Pac. 101.

3. Haflzume nioiiams 4erspexyrombika, sepums KOToporo ket
‘woopmwmars (1;2), (2;5), (5;3), (6;6) (cu. prc. 102).
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4. Hafiprre IOIIAl> TpAeLH, BEPUIHI KOTOPOR HMEIOT KOOPIHHATH
(1:2), (3:5), (6;5). (6:2) (cw. pic. 103).

Puc. 103.

5. Hafure IOMAZ: HeTHPEXYTOMBHIKA, H3OGPAAEHHOTO Ha PHCYH-
Ke 104,
A

6. Ha xteruarofl Gyware C KIETKEMH Pasuepom 1 ca X 1cM #soGpaes
npavoyromsik (cu. pic. 105). Hailuume ero naomazs B KpazpaTHiix
canTHMeTpEX.

7. Haiapere nomams § cekropa, CYHTAS! CTOpOHs! KAETOK pasiMy 1

(e prc. 106). B oraere ykane %

Prc. 105.

i

Puc. 106.






















Вариант 2


1. На клетчатой бумаге с клетками размером 1см*1см 

Изображен треугольник (рис.86). Найдите его площадь

В кв.см.




Вариант 4

1.На клетчатой бумаге с клетками размером 1см*1см изображен


Треугольник(рис.100). Найдите его площадь в кв.см.


2. На клетчатой бумаге с клетками размером 1см*1см изображен


Треугольник(рис.100). Найдите его площадь в кв.см

